

林水真會長代表陳埭鎮同鄉總會出席青陽衍派蔡氏聯誼總會首屆職員就職

菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會訊：11月29日晚，菲律賓青陽衍派蔡氏聯誼總會慶祝成立暨首屆理事就職典禮，假座東海皇宮酒店舉行。

來自世界各地的青陽衍派蔡姓宗親代表歡聚一堂，共同見證這一歷史性時刻。

本會顧問蔡永寧榮膺創會會長，顧問蔡建立榮膺會長，蔡篤文鄉賢榮膺榮譽會長，蔡慶瀚榮譽會長榮膺常務副會長，蔡慶池副監事長榮膺常務委員。林水真會長代表本會應邀就座主賓席，還有李鴻銘、高銘森、蘇金宗等鄉賢代表不同團體，就座主賓席。

蔡氏為閩南望族，歷來明德修身、崇學重教、孝悌敦睦、扶危濟困，澤施于世，英才輩出，如督造泉州洛陽橋的宋代名臣蔡襄等。蔡氏族親旅居菲律賓甚眾，且歷年來在各大華人團體擔任要職者亦多。

今樹幟成立菲律賓青陽衍派蔡氏聯誼總會，建起聯繫族親、交流宗誼、尋根覓祖、互幫互助、共同發展的平臺。從而團結激勵每一位宗親子弟緬懷先祖、發憲圖強、報國安民，是蔡氏宗親的家族夢。同時對促進華社的和諧、繁榮發展也有推動作用。

圖片說明：

- 1.林水真會長在舞台前留影。
- 2.林水真會長（中）就座主賓席。
- 3.右起：李鴻銘、高銘森就座主賓席。
- 4.蘇金宗（右一）就座主賓席。



林水真代表陳埭鎮同鄉總會出席龍湖鎮聯鄉總會第六屆職員就職

菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會訊：11月30日晚，菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會慶

祝成立11週年暨第6屆理監事、菲律賓晉江市龍湖商會第四屆理監事及第四屆青年組職員

就職典禮，假座東海皇宮酒店舉行。洪源集任大會主席，施純亭任新屆理事長。林水真

會長應邀就座主賓席。出席者還有陳垂富、高銘森、陳中華、林文龍、林幼鵬等。

龍湖鎮系晉江著名僑鄉，范華謀生的龍湖鄉僑不僅早，而且多。鄉里相攜來菲，相互幫襯，形成巨大的鄉僑群落。就旅菲人數而言，在晉江各個鄉鎮中，所佔比例是比較靠前的。而且長期以來在菲謀生創業，取得驕人業績，在政、商、文教諸領域，均現翹楚巨擘，備受朝野尊崇和稱道。

圖片說明：

- 1.林水真會長（左一）就座龍湖鎮聯鄉總會第六屆職員就職典禮主賓席。
- 2.右起：林幼鵬、林水真、林文龍、陳垂富、陳中華出席龍湖鎮聯鄉總會第6屆職員就職典禮。



致公黨中呂宋支部主席蔡榮達大哥等諸位領導應邀出席立人中學九十週年校慶



致公黨中呂宋支部訊：菲律賓紅溪禮示立人中學于十二日三日（星期日）中午，在該學校大禮堂隆重舉行創校九十週年慶典。該校董會董事長陳恩惠大哥（即本會監事長）擔任大會主席。紅溪禮示市副市長Vega Cabigting嘉賓致詞。

在這辦校九十年的歷程中，紅溪禮示立人中學經歷了無數的挑戰和成長。學校始終堅持著提供高品質教育使命，不斷追求卓越。在校董會的努力下，共同開創了一個充滿學術、文化和藝術氛圍的學習環境。讓立人的名字在社會上綻放著光彩。

在這個特殊的日子里，我們致公黨中呂宋支部被邀參加九十週年校慶。本支部多位領導擔任著立人中學董事，顧問和理事之職。

在2012年立人學校拆建，本支部給予捐款一間教室（致公黨室），為立人中學的發展和傳承增添了一分力量。

最後，讓我們向每一位教職員表示衷心感謝，正是教師們的辛勤工作和奉獻精神，才讓立人中學成為一所優秀的學府。也正是紅溪禮示市華人華僑們的熱情與努力，才讓學校立人中學校風嚴謹，環境優美。願我們共同努力，為傳承中華文化，為弘揚儒家思想攜手同行，共同迎接更加美好的未來。

圖片說明：

致公黨中呂宋支部各位領導（即是立人中學董事、顧問和理事）與紅溪禮示市副市長合照。